



Rawicz, dnia 02.12.2022 r.

BZPiF.2710.41.2022

WYJAŚNIENIE NR 1
odpowiedź na zapytanie
do Specyfikacji Warunków Zamówienia nr BZPiF.2710.41.2022 pn.:
„Świadczenie usług pocztowych w obrocie krajowym i zagranicznym na rzecz Urzędu Miejskiego
Gminy Rawicz”
Nr ogłoszenia o zamówieniu nr 2022/BZP 00462805/01 z dnia 2022-11-28

Działając na podstawie art. 284 ust. 1, 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2022 roku poz. 1710 ze zm.), w związku z wniesionym przez Wykonawców na podstawie art. 284 ust. 2 ww. ustawy zapytaniem o wyjaśnienie treści SWZ w postępowaniu prowadzonym w trybie podstawowym pn.: „Świadczenie usług pocztowych w obrocie krajowym i zagranicznym na rzecz Urzędu Miejskiego Gminy Rawicz” Zamawiający przedstawia poniżej pytania i udzielone odpowiedzi.

Pytanie 1

SWZ, III. Opis przedmiotu zamówienia ust. 14.

Wykonawca **prosi o potwierdzenie**, że Zamawiający stawia wymóg dotyczący zatrudnienia 3 pracowników obsługujących stanowiska pocztowe zatrudnionych w placówce pocztowej operatora bezpośrednio obsługującej Zamawiającego na terenie miasta Rawicz.

Odpowiedź

Tak. Zamawiający potwierdza powyższe.

Pytanie 2

SWZ, III. Opis przedmiotu zamówienia ust. 14 punkt 1), 3), 4).

Wykonawca zwraca uwagę, że zapis dotyczący przekazywania dokumentów potwierdzających zatrudnienia na każde wezwanie Zamawiającego bez podania terminu stawia Wykonawcę w sytuacji utrudniającej prawidłowe wykonanie zadania.

Każdorazowe przygotowanie dokumentacji potwierdzającej zatrudnienia pracowników na podstawie umowy o pracę wymaga zaangażowania personelu Wykonawcy i jest możliwe w określonym przedziale czasowym.

Wykonawca nie uchyla się od przewidzianego w zapisach Ustawy Prawo zamówień publicznych dokumentowania zatrudnienia na podstawie umowy o pracę tylko wnoszący o podanie terminu umożliwiającego rzetelne wykonanie zadania.

Mając na uwadze powyższe Wykonawca prosi o doprecyzowanie omawianych zapisów poprzez uzupełnienie ust. 14 punkt 1) o następujący zapis:

W trakcie realizacji zamówienia nie częściej niż jeden raz na kwartał Zamawiający ma prawo wykonać czynności kontrolne odnośnie spełniania przez Wykonawcę wymogu zatrudnienia na podstawie umowy o pracę dla 3 osób wykonującej czynności, o których mowa w ust. 14.

Zamawiający uprawniony jest w szczególności do żądania, w wyznaczonym przez siebie terminie, nie krótszym niż 14 dni do przedstawienia dowodów potwierdzających zatrudnienie opisanych w SWZ, III. Opis przedmiotu zamówienia ust. 14 punkt 1), 3), 4).

Odpowiedź

Zamawiający doprecyzowuje zapis poprzez uzupełnienie ust. 14 punkt 1) o następujący zapis:

W trakcie realizacji zamówienia nie częściej niż jeden raz na kwartał Zamawiający ma prawo wykonać czynności kontrolne odnośnie spełniania przez Wykonawcę wymogu zatrudnienia na podstawie umowy o pracę dla 3 osób wykonującej czynności, o których mowa w ust. 14.

Zamawiający uprawniony jest w szczególności do żądania, w wyznaczonym przez siebie terminie, nie krótszym niż 14 dni do przedstawienia dowodów potwierdzających zatrudnienie opisanych w SWZ, III. Opis przedmiotu zamówienia ust. 14 punkt 1), 3), 4).

Pytanie 3

SWZ, XXII ust. 3 punkt 9) oraz Załącznik nr 1 do SWZ Kryterium wsparcie techniczne, ust 2.

Wykonawca informuje, iż faktury za usługi pocztowe wystawiane są za pośrednictwem scentralizowanego systemu informatycznego, którego wymogi określają takie kryteria jak termin wystawienia faktury, datę wysłania faktury do klienta, jak również termin płatności będący w ścisłej zależności z terminami sporządzenia faktury. Standardowo obowiązujący termin płatności faktury określony jako 14/21 dni od daty wystawienia faktury został wprowadzony ze względu na zapewnienie prawidłowego funkcjonowania systemu fakturowania wykonawcy oraz zarządzania płatnościami wynikającymi z zawartych umów. Takie rozwiązanie daje możliwość oszacowania terminów wpływu środków oraz opóźnień w ich płatnościach.

Czy w związku z powyższym, Zamawiający zaakceptuje inny niż określony przez Zamawiającego w umowie termin płatności, tj. liczony od dnia wystawienia faktury określony jako 21 dni od daty wystawienia faktury VAT, pozwalający terminowo dokonać płatności za wykonane usługi w ramach przedmiotu zamówienia oraz czy Zamawiający zaakceptuje otrzymanie faktury drogą elektroniczną na adres e-mail wskazany w umowie?

Odpowiedź

Zamawiający akceptuje:

- a) termin płatności liczony od dnia wystawienia faktury określony jako 21 dni od daty wystawienia faktury VAT, oraz
- b) otrzymanie faktury drogą elektroniczną na adres e-mail wskazany w umowie.

W związku z powyższym Zamawiający zamieszcza na stronie internetowej AKTUALNY formularz ofertowy (wzór) - załącznik nr 1 do SWZ - w którym zmianie ulega punkt 2 - poprawiony w zakresie ww. punktu a).

Ponadto zmianie ulega zapis w rozdziale XXII pkt 3 ppkt 9) „Zamawiający zobowiązuje się do zapłaty należności w terminie do 21 dni od daty wystawienia faktury VAT, przelewem na rachunek bankowy Wykonawcy wskazany na fakturze. Na przelewie Zamawiający zobowiązany jest określić tytuł wpłaty „wpłata za fakturę VAT nr , umowa nr ”

Za nieterminowe regulowanie należności Wykonawca naliczać będzie odsetki w wysokości ustawowej”.

Pytanie 4

Załącznik nr 6 do SWZ, Obrót krajowy. Przesyłki kurierskie.

Wykonawca informuje, iż – z uwagi na prawidłową wycenę oferty – konieczne jest wskazanie formatu zamawianych przesyłek kurierskich wg poniższych definicji – Wykonawca stosuje bowiem cennik uzależniony od formatu przesyłki, S, M, L, XL i 2XL gdzie:

FORMAT	Maksymalny WYMIAR w cm (Wysokość x Szerokość x Długość)	maksymalna MASA
S	9 x40 x 65	20 kg
M	20 x 40 x 65	20 kg
L	42 x 40 x 65	20 kg
XL	60 x 60 x 70	20 kg
2XL	jeżeli którykolwiek z wymiarów lub masa przekracza parametry określone w rozmiarze XL; wymiar max: W+S+D jest mniejsze/równe 250 cm, przy czym długość nie przekracza 120 cm	30 kg (z opcją do 50 kg-dodatkowo płatną)

Jeżeli zamawiane będą przesyłki o różnych formatach od S do 2XL wnosimy o rozbicie ich na osobne pozycje w formularzu.

Jednocześnie Wykonawca informuje, że nastąpiła zmiana w usługach kurierskich świadczonych przez Wykonawcę.

Usługa Pocztex – Serwis Ekspres 24 została zastąpiona przez usługę Pocztex Serwis Kurier.

Mając na uwadze powyższe Wykonawca prosi o dokonanie korekty Załącznika nr 6 do SWZ.

Wykonawca prosi o potwierdzenie, że Zamawiający akceptuje powyższe oraz zapisy regulaminu świadczenia usługi dostępne na stronie: <https://www.pocztex.pl/do-pobrania/>

Odpowiedź

Zamawiający dokonuje korekty punktu 18 w załączniku nr 6 do SWZ – Kalkulacja ceny ofertowej.

W związku z powyższym Zamawiający zamieszcza na stronie internetowej AKTUALNĄ Kalkulację ceny ofertowej

- załącznik nr 6 do SWZ - poprawioną w ww. zakresie.

Ponadto, Zamawiający akceptuje zapisy regulaminu świadczenia usługi dostępne na stronie:

<https://www.pocztex.pl/do-pobrania/>

Pytanie 5

Biorąc pod uwagę charakter prowadzonej przez Zamawiającego działalności, Wykonawca prosi o potwierdzenie, że w druki potwierdzenia odbioru do wszystkich przesyłek nadawanych w trybach specjalnych Zamawiający będzie się zaopatrywał samodzielnie oraz że wzór stosowanych druków potwierdzeń odbioru będzie zgodnych ze wzorem obowiązującym u Wykonawcy.

Odpowiedź

Zamawiający potwierdza, że w druki potwierdzenia odbioru do wszystkich przesyłek nadawanych w trybach specjalnych Zamawiający będzie się zaopatrywał samodzielnie oraz że wzór stosowanych druków potwierdzeń odbioru będzie zgodny ze wzorem obowiązującym u Wykonawcy.

Poprawiony AKTUALNY formularz ofertowy (wzór) - załącznik nr 1 do SWZ oraz AKTUALNĄ Kalkulację ceny ofertowej - załącznik nr 6 do SWZ Zamawiający zamieszcza na stronie internetowej prowadzonego postępowania i stanowią one załączniki do niniejszego wyjaśnienia nr 1.

Zamieszczony dnia 28.11.2022 roku „formularz ofertowy (wzór) – zał. nr 1 oraz Kalkulacja ceny ofertowej – załącznik nr 6 do SWZ są NIEKTUALNE.

Zamawiający informuje, że zmienia termin składania ofert.

Zamawiający przedłuża termin (datę) składania ofert do dnia 08 GRUDNIA 2022 roku.

W związku z przedłużeniem terminu składania ofert Zamawiający dokonuje zmian w SWZ oraz w ogłoszeniu o zamówieniu zgodnie z poniższym (godziny składania i otwarcia ofert nie ulegają zmianie):

- 1) w rozdziale XVI pkt 1 SWZ, tj. przedłuża termin związania ofertą do dnia **06 stycznia 2023 roku**,
- 2) w rozdziale XVII pkt 1 ppkt 1 SWZ, tj. zmienia datę złożenia ofert na **08 grudnia 2022 roku**,
- 3) w rozdziale XVII pkt 2 ppkt 1 SWZ, tj. zmienia datę otwarcia ofert na **08 grudnia 2022 roku**,
- 4) w sekcji VIII ogłoszenia o zamówieniu:
 - a) pkt 8.1.) tj. zmienia termin składania ofert na: **2022-12-08**
 - b) pkt 8.3.) tj. zmienia termin otwarcia ofert na: **2022-12-08**
 - c) pkt 8.4.) tj. zmienia termin związania ofertą: **do 2023-01-06**.

Pozostałe zapisy SWZ oraz ogłoszenia o zamówieniu pozostają bez zmian.

Niniejsze wyjaśnienie nr 1 wraz z AKTUALNYMI załącznikami i ogłoszeniem o zmianie ogłoszenia stanowią integralną część Specyfikacji Warunków Zamówienia wraz z załącznikami nr BZPiF.2710.41.2022 i są dla stron wiążące.

Wyjaśnienie wraz z załącznikami udostępnia się na stronie internetowej prowadzonego postępowania:

<https://platformazakupowa.pl/transakcja/696605>

Postępowanie prowadzi
przy udziale komisji przetargowej:
Edyta Krzyżoszczał